

出租沧县姚官屯30亩硬化场地
通水电,大车进出方便,可分租,适合停车场、租赁站、堆场等。
联系人:陈先生 电话:18032720773

沧州公安特警支队教官团队——

打造最强“少年警营”

本报记者 张楠

少年有志,英姿勃发;少年有梦,未来可期。

2023年3月以来,沧州市第二实验小学150名学生走进沧州公安特警支队,成为少年“警员”,我市“最强少年警营”也由此诞生。

“我们创办少年警营,是与沧州市第二实验小学共建共筑,打造平安校园的一次探索与尝试。”沧州公安特警支队支队长葛建军表示,通过少年警营,他们将进一步培养青少年爱国的思想、遵纪守法的意识、奋勇拼搏的精神。

注重素质培养 加强爱国教育

为了打造“最强少年警营”,沧州公安特警支队经过层层选拔,选出7名德才兼备的优秀警官组成教官团队。随后,他们又联合多部门,组建了一支兼职教官团队,最终形成了一支融教、管、服于一体的教官团队。

教官团队以安全教育为主题内容,通过“线上+线下”的培训模式,教授“少警”基础课程。在提升“少警”能力的基础上,他们更注重强化“少警”的精神锤炼和品质培养。

150名“少警”跟随教官,先后前往多个红色教育基地参观,加强爱国主义教育。石家庄人民警察博物馆公安英烈厅里,展示着为公安事业牺牲的英烈的名



本报通讯员 摄

字和事迹。“长大后,我也要像您一样,成为对这个社会有用的人!”作为一名公安英烈的后代,“少警”王雨琪在参观时,看着英烈墙上的照片,坚毅地说出了心里话。

日复一日刻苦训练 “大比武”中显身手

除了让“少警”们接受红色思想的洗礼,葛建军还将自己在科索沃执行维和任务的故事讲给他们听。全国公安楷模刘亚斌的英雄故事,也让“少警”们心潮

澎湃,感动落泪。

在精神上不断汲取“营养”,让孩子们产生了不竭的动力源泉。这些温室里的花朵,每一天都在变化,逐渐蜕变成了不惧风吹日晒、不惧艰难险阻的“少警”。

在2023年全市公安机关“红蓝对抗”比武演练活动中,着装整齐的“少警”汇成蓝色的海洋。他们目光坚毅,喊着嘹亮的口号,一丝不苟地表演匕首操。亮刀、刺刀、收刀……他们的一招一式刚劲有力、整齐划一,震撼了在场的所有人(上图)。

人们可能并不了解,这样精

彩的表演,是教官团队带着孩子们头顶烈日,日复一日的苦练换来的。队列、体能、操课等训练,不仅锻炼了孩子们的身体和能力,更磨炼了他们的意志和毅力。

深入群众中间 宣传法律知识

“什么是意外事件?”“对校园安全知识有什么了解

吗?”在少年警营室内课上,教官结合发生在身边的典型案例和一些小故事,对孩子们进行多方面的教育。课上,教官与学生互动,用寓教于乐的方式讲解、授课,将生命安全、紧急避险、紧急救护、侵害防范、法治文明等知识和观念印在孩子们心中。

“这闺女太可爱了,一板一眼的,反诈知识讲得也明白、透彻。”市民刘奶奶对“少警”李艾依赞不绝口。原来,教官团队始终鼓励“少警”主动参与社会服务、公益活动。在“百万警进千万家”活动中,“少警”们高兴地把从教官那里学到的法律知识分享给身边的人,赢得了大家的称赞。

在此期间,“少警”们还跟随特警队员一同深入社区、企业、农村,用他们稚嫩的童音,向人们讲解反诈、禁毒等知识,用一颗颗天真无邪的童心和一张张可爱烂漫的笑脸影响和感染着大家。

“接下来,我们将吸引更多的社会力量加入教官团队,吸引越来越多的孩子加入少年警营,进一步打造专业化、体系化、有生命力的青少年法治安全教育平台,构建‘全民皆防’的群防群治新格局。”葛建军说。

“我做的群众最满意的一件事”⑧



近日,任丘交警大队安监中队民警走进各客运及危险品运输企业严格检查,将“病车”不上路落到实处,力求从源头上消除各种安全隐患。
宋胜利 摄

2023年市公安交管部门全力保障市民出行安全 实现涉校交通事故“零发生”

本报讯(通讯员 孔大龙 孙德凤 记者 张楠)2023年,市公安交警支队在防事故、保畅通、促发展、护稳定等方面持续发力,全力保障广大市民出行安全。

2023年以来,市公安交警支队深入开展交通秩序提升行动,加大对交通违法行为整治力度,开展对酒醉驾、“炸街车”“渣土车”“黑校车”的专项整治行动。其中,查处酒醉驾13683起,查处“黑校车”交通违法175起,实现涉校交通事故“零发生”。

市公安交警支队积极推进重点路口、路段精细化治理的提升,在市区重点部位增设45路“电子警察”,优化调整149个路口全息雷达信号智慧化配时控制,使中心城区交通拥堵指数平稳下降。他们紧盯重点运输企业、重点车辆、重点驾驶人以及道路安全隐患,建立完善道路运输企业交通安全风险监测预警、分析研判、约谈通报、警示教育机制,联合交通部门检查道路运输企业2790次,约谈企业负责人和交通安全负责人3698人次,下发《道路交

通安全隐患整改通知书》963份,并通过开展货车超载专项治理,查处货车超载21855起,“百吨王”963起。

市公安交警支队强力整治逾期未检验、逾期未报废、多起违法未处理的重点车辆,对问题整改不到位的严格落实“停、扣、封、报废”等措施,累计整改重点车辆40523辆。他们对全市884公里符合条件的国道实施“货车右行”管理,在4605个行政村建成“平安村口”,在2788个行政村完成交通安全文明村创建任务,农村道路通行环境明显改善。



女孩无户籍难上学 民警帮助解难题

本报讯(通讯员 秦韵 记者 张楠)近日,河间市公安局北石槽派出所户籍民警经过多方努力,帮助一名被领养的女孩落户河间。

前段时间,河间市的崔某来到河间市公安局北石槽派出所,向户籍民警求助。崔某称,2017年,他领养了一名云南籍的女婴。如今孩子长大了,到了上学的年龄,需要上户口,他只好前来找民警求助。

户籍民警了解得知,崔某夫妻领养的女孩没有出生医学证明,且其他相关手续都不全,导致女孩无法正常办理户口。

考虑孩子已到上学的年纪,急需办理户籍,户籍民警多次与云南相关部门沟通协调,帮助孩子收集资料,并核实际情况提交申请。在户籍民警的不懈努力下,崔某的养女终于得以落户。